

## Manz集团获得约4000万欧元的多个大订单刺激电池业务的增长

- 总价值约 4000 万欧元的订单使电池业务营收实现新突破
- 多个卷绕式和叠层式电池生产设备订单突显出其独特的技术魅力
- Dieter Manz 确信电池业务蕴含巨大的发展潜力

涵盖“显示器”、“太阳能”与“电池”策略事业群以及多项技术组合的全球高科技工程领导企业

Manz 集团，于 2015 年 1 月 7 日在罗伊特林根城获得了多个总价值约 4000 万欧元的电池业务大订单，这些订单涉及电子装置锂离子电池的创新性生产解决方案。

电池生产所采用的技术两大关键为如何能将消费型电子产品的电池使用寿命延长和尺寸日趋变小。Manz 集团锂离子电池创新性生产解决方案涵盖了从卷绕式纽扣电池到叠层式软包电池等所有现有电池生产的全球独一无二的技术组合，先进的电池生产技术使得 Manz 集团在锂离子电池技术发挥了重要作用 – 电池的尺 寸更小，并且使用寿命更长。这对终端设备性能具有积极影响，集团的客户因之而具有更可靠的竞争优势。

近期，Manz 集团以其生产锂离子电池的技术专长，使来自各个不同行业的诸多客户印象深刻。集团于 2014 年 5 月收购 Manz 意大利公司（原“Arcotronics 公司”）也为这一成功做出了重大贡献。随着收购，Manz 集团凭借其在绕组和层压技术方面数十年的经验，扩展了专有的堆叠技术，从而将其在电动性领域的杰出声望传播到消费型电子产品市场。

Manz 集团首席执行官暨公司创始人 Dieter Manz 直言：“我们早已成功地将自己定位为锂离子电池市场的创新驱动力。就这一点而言，我们同样也从快速、成功收购 Manz 意大利公司中受益匪浅。如果没有收购 Arcotronics 公司，那么我们不可能如此迅速的打开消费型电子产品市场，更不可能达到如此成功的结果。通过我们现有的大订单，使电池业务 的营收实现新突破，基于这一点，我们的技术和客户组合又迈出了重要的一步。”

对于当前极具吸引力的市场中，Manz 集团成功的定位将在市场上有进一步发展，Dieter Manz 非常乐观：“作为高科技工程设备的领军制造商，我们在锂电池事业上的潜力是巨大的。除现有大量消费型电子产品的电池业务外，诸如电动性和固定储能 等未来市场也将驱使市场动态进一步向前发展。我确信这些订单只是开始，我们将在电池事业上继续稳步发展。”